



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ  
Московского Патриархата

## В германском городе Бамберге отметили 20-летие прихода Русской Православной Церкви



**Служба коммуникации ОВЦС, 29.10.2024.** 26 октября, когда совершалось празднование Иверской иконе Пресвятой Богородицы, управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон совершил в приходе во имя преподобного Севастиана Карагандинского в городе Бамберг Божественную литургию. Архипастырский визит был посвящен престольному празднику, а также приурочен к 20-летию основания прихода.

В числе сослуживших архиепископу Тихону были благочинный Баварско-Гессенского округа протоиерей Петр Степанов, настоятель прихода иерей Максим Сорокин, иерей Георг Ланг, иерей Феодор Фрицлер, иерей Александр Анисимов, протодиакон Арчил Чхиквадзе, **сообщает** епархиальный сайт.

В завершение службы архипастырь с духовенством совершили славение Иверской иконе Божией Матери и преподобному Севастиану Карагандинскому. Владыка прочёл молитву преподобному.

После уставного многолетия по случаю престольного праздника правящий архиерей поздравил настоятеля и членов общины с праздником. Особо потрудившиеся прихожане были удостоены архиерейских грамот.

В ответном слове иерей Максим Сорокин поблагодарил архиепископа Тихона за радость совместного служения.

По окончании богослужения всем собравшимся была предложена праздничная трапеза. Состоялся небольшой концерт, подготовленный воспитанниками воскресной школы.

Накануне, в пятницу 25 октября, состоялась встреча архиепископа Тихона с новоизбранным католическим архиепископом Бамберга Хервигом Гёсслом. Католическая епархия Бамберга на протяжении двадцати лет предоставляет приходу Русской Православной Церкви часовню святого Севастиана для совершения богослужений.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92419/>